

Прокуратурой Бийского района поддержано представление уголовно-исполнительной инспекции о замене осужденному наказания в виде исправительных работ на реальное лишение свободы

Прокуратурой Бийского района поддержано в Бийском районном суде представление уголовно-исполнительной инспекции о замене осужденному уголовного наказания в виде исправительных работ на реальное лишение свободы.

В судебном заседании было установлено, что осужденный за преступление, предусмотренное ч.1 ст.157 УК РФ за злостное уклонение от уплаты алиментов к наказанию в виде 5 месяцев исправительных работ, с удержанием в доход государства 5% заработка житель п. Пригородный Бийского района систематически уклонялся от исправительных работ, при том, что реальную возможность для отбывания наказания имел. Последствия неисполнения обязанностей ему разъяснялось, также с ним неоднократно проводились профилактические беседы о порядке и условиях отбывания наказания, он неоднократно предупреждался о возможной замене исправительных работ более строгим видом наказания, однако на предупреждения он не реагировал, возможностью доказать свое исправление на свободе не воспользовался, хотя ему для этого был предоставлен достаточный срок. Суд пришел к выводу об отсутствии положительного влияния на поведение мер профилактического характера, применяемых уголовно-исполнительной инспекцией.

В связи с чем, осужденному было заменено наказание в виде исправительных работ на реальное лишение свободы.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.